
72
9

72
9

∅1
04

6

4816 3234
8050

16
10

92
1

758

W3

~26.5°

12

13

21
21

2121 16

16

16 21

133

14

60 638 60

60

A-A

70
H1
1R85

170

11
0 19

5

x16

20
1:10

80
1

60

20
0

3x
20

0=
60

0

200
3x200=600 54

708
13
5.
5

13
5.
5

87
1

54

x12

16x∅
14

1

2

1

2

1:10

791 308.5308.5
1408

59
6 68

4

56

1623

682

635
604

593

60
4

63
6

68
4

74
2

x6

4
1:10

62
8

R1
17 R11

7
R11

7

x12

32
x∅
22

3

3

∅1208

∅1156

∅1
04
8

80

B-B

1032 (w tym nad. mont.)

266500
x6

15

32
67266

15

15

63
4

R63
4

x12

∅1048

16

276

61
3

67
163
3

R5
8

70
H1
1

19
1:10

x16

15

15

200 862 200
1262

63
4

60
3

R6
34

R517

6

R5
24

110

1

1612
35

90

12

10
0

12

10
0

1046 16

72
9

15

1062

100100 1062

C-C

12
6

16

200

16
55
12
6

19
5

F-F

6510 50 65 10

16
16

1 (luz)

1 (luz)

∅7
0H

11
/h

11

45
45°

1645°
16

16201920
23

2221

22

1:5

24

a8

220

170 16
12
6

F

W1
1:10

1616
19
18 20

21

22

23 24

F

X X

10

67
1

1268

∅13

∅9
0

∅7
0h

11 6x45°

R1

3x45°

58
76
90

23
1:5

16

2121

18

17

18

 6

758

92
1

75
8

60
63

8

1893
12

6

6

25
2.
5

M1
2

∅1
4

S1
1:5

4

30
29
28

31
4

∅1208

306

222

80
16

125

M20

∅22

a4
a4

12 276 12
300

l=1772

50

55

20

10

15

40

65

22
1:5

x16

12
68

X-X
1:5

862200
431

200

22
0

18
16

16

17
0

40

10
0

10
0

22
0

18
16

16

17
0

40

10
0

10
0

22 22

2020 21 21

W1

75
8

60
60

63
8

12
600

∅1
04

6

A

A

∅1800409
191 210

7

7
178

6

∅1208

230
230

114

114

700
0+10

0 n
add

ate
k m

ont
ażo

wy

161
403 261

664

523

1400

748
7

9575

1992

R1545

17

51
12.7° 6.4°

6.4°

616 300 12
276

45

12

110

613
729

∅1046

300
12

276

12

100

300

12.5°

6

 6

 6

a3
a3 6

R1545

7.2°
14.4°

7.2°

28.9°

8200+
100 na

ddatek
 mont

ażowy

423
222

217
434 217

108

215
107
932+100 nad. mont.

a3
a3

a3
a3

261

1268

170

∅1046

258
252
241
228
212
195
178
162

148
138
131

129

261

261

32
67

11
x1
36

=1
49

6

32
67

11
x1
36

=1
49

6

523

523

519
506
485
458
426
392
358
326
299
278
264

260

x6 x6 x6 x6

158
152

141
128
112
95
78
62
48
38
31

29

161

161

32
67

11
x1
36

=1
49

6

x6

403
6645 6 7

217
215
210
201
190
177
162

148
135
124
115
110

108

32
67

11
x1
36

=1
49

6

247
245
239
230
218
204
189
174
160

148
139
133

114

32
67

11
x1
36

=1
49

6

x6 x6

32
67

11
x1
36

=1
49

6

165
167
173
182
194
208
223
238
252
264
273
279

281

8 9

434
430
419
402
380
353
325
297
270
248
230
219

215

32
67

11
x1
36

=1
49

6

10 11

4

5

6

19

S1

S2S3

21

S4

8

9

13

19

21

15

10111014

3

1

C

C

B

B

6

6

230
217 434

Rurociąg do młyna surowca 

∅1168

423

8200 
+ 100 

nad. m
ont.

M20

7

14

6

S3
1:5

∅1168

13
a3
a3

25
26
27

3

S2
1:5

a3
a3

3

32

obrócony

S4
1:10

1616
19
18 20

21

22

23 24

12 276 12
300

16

220
170

110

300 12
276

45
12

110

613

1268
729

a3
a3

220
170

19

7039

18

16

16

16

17

212213

2321

12 98 16 17

19

22

1676541

2

1

20 22 19

18
1511 10

17

WIDOK 3D
14

3

18 16

21

17

19

100(nad. mont.)

C

C

18

 6

 6

W2

6

a3
a3

W KŁADZIE

kompensator

zasuwa

 6

613

10

12

47

7

7

82
4

16

600

92
1

60
60

80
1

12
600

∅1
04

6

6

 6

4

1

1

2

5 7

18

17

19

23

20211821 22

W2

6

16

a3
a3

12

 6

1400

W3

 6

247
17 230

281
51

17

1

1

2

1

21

932

11
x1
36

=1
49

6

277
305
345
387
419
432
420
387
345
305
277

29

12

247
281

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

121110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24

H

G

F

E

D

C

B

A

J

K

L

M

N

P

Q

R

121110987654321 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 A0

Należy do rysunku

Nr rysunku

Rewizja

Zastrzega się wszelkie prawa wynikajace z Ustawy o prawie autorskim. Rysunek niniejszy nie może być w całości lub w części

02.2022

Data

przerysowany, uzupełniony lub odstąpiony komukolwiek, bez pisemnej zgody ALIT-u w Krakowie.

PRZEMYSŁOWYCH ALIT Sp. z o.o.
PROJEKTOWANIE I REALIZACJA OBIEKTÓW

Rurociąg gorących gazów ∅1046 – czystych (do młyna surowca)

Technol.-mech

S. Dróżdż

W. Śmiechowski
TYTUŁ RYSUNKU

Projektował

KRAKÓW

Sprawdził

Opracował

PRACOWNIA

Imię i Nazwisko Podpis

FAZA

.

OBIEKT

ADRES INWESTYCJI

A01:20
SKALA FORMAT

003/22-02502.2022
INSTALACJA BY-PASS

ul. BUDOWLANYCH 9,
CEMENTOWNIA "ODRA" S.A.

45-005 OPOLE

PIECA OBROTOWEGO

PW

TREŚĆ ZMIANY WPROWADZIŁ PODPISDATA
DESIGNER SIGNATUREDATE

ZMIANA
REVISION DESCRIPTION

. . ...

. . ...

M. Kwiek 02.2022

1

Nazwa części/Part name Nr/No.
Razem/Total1 szt./pcs. Katalogu/Catalog

Normy/NormIlość sztuk MateriałPoz.

2 8,4S235JR=60x12 - 758 4,2 PN EN 10058

=3638,5kg

Rysunku/Drawing

-

2 2 9,0S235JR=60x12 - 921 4,5 PN EN 10058 -

3

4

-

5

6

7

8

9

10

11

uwaga nr 5

12

13

14

15

16 -

17

18

19

20

-

-

21

22

23

24

25

26

27

4 53,2S235JR 13,3 PN EN 10058

2 86,0P265GHBl. 6x684x1623 43,0 PN EN 10029

1 121,8P265GHBl. 6x3267x664 - PN EN 10029

1 P265GHBl. 6x3267x523 PN EN 10029

1 P265GHBl. 6x3267x261

1 P265GHBl. 6x3267x264

Bl. 6x3267x281

PN EN 10029

PN EN 10029

Bl. 12x1268x1268 6 S235JR PN EN 10029

Pręt ∅90 - 90 6 17,4S235JR - PN EN 10060

Zawleczka S-Zn 13x100 6 0,75S235JR - PN-76/M-82001

28

29

30

31

Uwagi

1. Do spawania elementów konstrukcji dobrać elektrody zgodnie z przyjętą technologią
spawania

2. Ostre krawędzie stępić
3. Jeżeli nie zaznaczono inaczej, spoiny wykonywać jako pachwinowe, ciągłe na całej

długości przylegania elementów
- dwustronne, a=0,5 grubości cieńszego z łączonych elementów.
- jednostronne, a=0,7 grubości cieńszego z łączonych elementów.

4. Elementy złączne; śruby, nakrętki, podkładki powinne być ocynkowane metodą ogniową.
5. Blacha poz. 5-11, 14 zwinąć w rurę ∅1046.
6. Blacha poz. 12, 13, 15 wydano z naddatkiem, Blachę zwinać w rurę ∅1046.
7. Należy zwrócić szczególną uwagę na spoiny montażowe.
8. Wszystkie spoiny przewodu rurowego wykonać jako gazoszczelne.
9. Rurociąg narysowano w kładzie

=80x12 - 1772

-

uwaga nr 5

uwaga nr 5

uwaga nr 5

Bl. 6x3267x217

1 P265GH PN EN 10029

2 P265GH PN EN 10029

uwaga nr 5

uwaga nr 5

Bl. 6x3267x434 1 P265GH PN EN 10029

Bl. 6x3267x7100

Bl. 6x3267x8300

1 P265GH PN EN 10029

1 P265GH PN EN 10029

Bl. 6x3267x178 1 P265GH PN EN 10029

-Bl. 16x276x671 6 S235JR PN EN 10029

Bl. 16x170x195 12 39,6S235JR 3,3 PN EN 10029

Bl. 16x200x220 6 33,6S235JR 5,6 PN EN 10029

Bl. 16x55x65 12 3,6S235JR 0,3 PN EN 10029

Bl. 12x90x276 6 S235JR PN EN 10029

Bl. 12x100x276 6 S235JR PN EN 10029

Śruba M20x55-8.8

Nakrętka M20-8

Podkładka sprężysta 20,5

64 12,8wg PN 0,2 PN-EN ISO-4014

64 4,4wg PN 0,069 PN EN 10034

64 0,8wg PN 0,012 PN EN 10034 ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

16 0,9wg PNŚruba M12x50-8.8 0,055 PN-EN ISO-4014

16 0,3wg PNNakrętka M12-8 0,015 PN EN 10034

16 0,1wg PNPodkładka sprężysta 12,2 0,0034 PN EN 10034 ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

ocynk ogniowy

1 0,1Uszczelka 921x758/801x638 x 4 -wg
producenta tel. 042 643 55 55

Polonit, 95-010 Stryków
temperatura pracy: 200°C

1 0,1Uszczelka ∅1208/∅1048 x 5 - tel. 042 643 55 55
Polonit, 95-010 Strykówwg

producenta temperatura pracy: 200°C

uwaga nr 5

uwaga nr 6

uwaga nr 6

uwaga nr 5

-

-

-

-

-

59,7-

14,5-

28,9-

34,5-

49,624,8

49,6-

1085,7-

1269,2-

27,2-

Bl. 6x3267x1032 1 P265GH PN EN 10029 uwaga nr 6144,4-

321,653,6

13,82,3

15,62,6

132,022,0

32


	Arkusze i widoki
	003-22-025-003-22-25


